
Xerox® Versant® 80 Press
Simplificați. Automatizați. Produceţi mai mult.

Xerox® Versant® 80 Press  
Broșură generală
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Este timpul să obțineți 
profituri mai mari. Atunci 
când folosiți Xerox® 
Versant® 80 Press în cadrul 
afacerii dumneavoastră, 
vă definiți viitorul în ceea 
ce privește flexibilitatea și 
rezultatele.



Rezultate care contribuie la succesul afacerii 
dumneavoastră.

Folosind Xerox® Versant® 80 Press, transformarea business-ului dumneavoastră vine 
de la sine. Lucrați mai rapid și mai inteligent, cu mai puține rebuturi și un randament 
mai bun ca oricând. Afacerea dumneavoastră va fi în siguranță și veți avea satisfacția 
că ați făcut o investiție excelentă.

Produceţi mai mult. Primiți mai 
mult.
Nu putem adăuga mai multe ore în zi, 
dar presa Xerox® Versant 80 vă poate 
ajuta să obțineți mai mult cu resursele și 
timpul pe care le aveți la dispoziție. Veţi 
fi mai competitivi şi veţi putea asigura un 
număr mare de lucrări de înaltă calitate 
mai rapid şi mai eficient.

Reduceți costurile.
Eliminaţi încercările şi erorile, rebuturile 
şi intervenţiile operatorului prin 
automatizare, incluzând calibrarea 
culorii şi realizarea de profiluri, registraţia 
imaginilor pe suporturi de imprimare şi 
multe altele.

Realizați mai multe sarcini.
Gestionaţi sarcini simple sau dificile, 
folosind tipuri noi şi interesante de 
suporturi de imprimare – mai rapid şi cu 
o calitate optimă, cu un minim de efort, 
care vă va asigura loialitatea clienţilor şi 
noi oportunităţi de business.

Impresionați-vă clienții.
Calitatea imaginii este, și va fi 
întotdeauna, cea mai bună modalitate 
de a vă impresiona clienții. Cu presa 
Xerox® Versant 80, puteţi garanta 
calitatea imaginii folosind managementul 
integrat al culorii, rezoluţia Ultra-HD şi 
performanţe constante indiferent de tipul 
de hârtie folosită.

Dezvoltați-vă afacerea.
Fie că afacerea dumneavoastră este 
print-for-pay, fie că este o operaţiune 
în cadrul unui sediu, vă puteţi 
dezvolta afacerea şi reputaţia, două 
lucruri esenţiale pentru dezvoltarea 
dumneavoastră pe termen lung. Xerox® 
Versant 80 Press vă va asigura succesul 
pentru mulți ani.
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Oricare ar fi dimensiunea afacerii 
dumneavoastră sau obiectul dumneavoastră 
de activitate, vom veni în întâmpinarea 
nevoilor dumneavoastră.

Aplicații pentru finisare

Sortare și colaționare Capsare Ștanțare Broșură Tăiere cu 2 cuțite
Pliere cu profil 
pătrat

Pliere în Z Pliere în 3 Pliere Z pentru ziare Tăiere capete Pliere C

Opțiuni de alimentare

Opțiuni de finisare

Tavă de mare capacitate – Cicluri mai lungi, 
neîntrerupte pentru un timp de funcționare mai 
mare. O tavă de 2.000 de coli,  
8.5" x 11"/A4, 64–220 gsm (doar necretate).
Dispozitiv de alimentare de mare capacitate cu 
una sau două tăvi  – Capabilitate și capacitate 
ridicată într-un singur dispozitiv de alimentare. 
•  O tavă de 2.000 de coli cu capacitatea de până la 

13" x 19.2" (330.2 × 488 mm), 64 gsm necretate 
sau 106 gsm cretate până la 300 gsm; include 
zone de stocare 

•  Două tăvi avansate adaugă 4.000 de coli, cea mai 
bună capacitate de înregistrare, 52 gsm necretate 
până la 350 gsm.

Dispozitiv de finisare Standard – De la 
obișnuit la extraordinar cu un singur finalizator
•  capsare 100 de coli cretate/necretate, ștanțare, 

tavă superioară cu 500 de coli, stivuitor de coli 
de 3.000 pentru rezultate capsate/ștanțate/
offset, tavă de alimentare de 200 de coli pentru 
alimentare, opțional pliere în C şi Z.

•  Dispozitiv de îndreptare integrat pentru 
suporturile de imprimare cretate/grele prin ICM/
IFM necesare pentru conectarea la imprimantă.

Booklet Maker Finisher –  Toate caracteristicile 
Standard Finisher plus trei tăvi de ieșire, cu pliere 
dublă, și capacitate de broșurare cu cusătură pe 
mijloc de până la 25 de coli (100 pagini impuse, 
80 gsm), 10 coli (40 de pagini), 106-176 gsm 
cretat, 5 coli (20 de pagini) 177-220 gsm cretate, 
opțional pliere în C şi Z.

Modul de pliere C/Z – Modul opțional pentru 
pliere scrisoare, tri, plic, acordeon, concordia, 
½ acordeon și acordeon fold-out, 64-90 gsm 
necretate.

Xerox® SquareFold® Trimmer – Obțineți 
avantajul profesional folosind plierea cu 
profil pătrat al cotorului și tăierea frontală a 
broşurilor. Plierea pătrată netezește cotoarele 
broșurilor de până la 25 de coli (100 de pagini 
impuse) și taie capătul frontal al broșurii.

Xerox® 2-Knife Trimmer – Rezultate clare 
pentru aplicații de imprimare pe întreaga coală 
de hârtie. Se atașează la Xerox® SquareFold 
Trimmer și taie capetele superioare și inferioare 
pentru un finisaj pe întreaga pagină.

Modul de finisare Standard Plus – Bucurați-
vă de o capacitate mai mare și de mai multe 
opțiuni. Același set de caracteristici de la 
Standard Finisher, stivuitor de 2.000, Document 
Finishing Architecture (DFA) integrată, care 
conectează o varietate de opțiuni de finisare în 
linie furnizate de alţi producători.

Plockmatic Pro 50/35 Booklet Maker – 
Produce o varietate de tipuri de broșuri într-o 
singură operație continuă. Se conectează prin 
intermediul modului de finisare Standard Plus. 
Oferă multiple opţiuni de finisare: netezire și 
pliere cu profil pătrat a cotorului, tăiere frontală şi 
laterală plus inserter pentru coperţi. 

Tavă offset de ieşire – Access ușor și sortare 
offset; Stivuire de 500 de coli 

Stivuitor de mare capacitate – Creșteți 
productivitatea cu mai puține descărcări. 
Stivuire și sortare pentru 5.000 de coli cu 
cărucior mobil, capacitate de 500 de coli a tăvii 
superioare.

GBC® AdvancedPunch™ – Imprimare, 
colaționare și găurire într-un singur pas 
convenabil. Modele de capsare/ștanțare 
interschimbabile. Suportă hârtie cretată și 
necretată între 75 gsm şi 216 gsm şi medii de 
imprimare preştanţate.

Dispozitiv de finisare Business Ready – 
Opțiuni flexibile pentru cele mai comune tipuri 
de sarcini. Capacitate de stivuire până la 3.000 
de coli şi 500 de coli în tava superioară. Găurire, 
capsare seturi până la 50 de coli necretate şi 
până la 15 coli cretate.

Dispozitiv de finisare Business Ready cu 
modul de broşare – 
Toate caracteristicile Business Ready plus 
trei tăvi de ieșire, cu pliere în U şi creare broșuri 
cu capse pe mijloc: maxim 16 coli necretate 90 
gsm, maxim 6 coli 106-176 gsm şi maxim 5 coli 
177-220 gsm.
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Îmbunătățiți posibilitățile.  
Creșteți productivitatea. 
Xerox® Versant 80 Press asigură o 
combinație optimă de caracteristici 
și funcționalități care vă va oferi mai 
multe beneficii decât orice altă investiție 
individuală din afacerea dumneavoastră 
- permițându-vă să gestionați sarcini de 
înaltă calitate mai repede și să produceți 
pe mai multe suporturi de imprimare 
cu o automatizare mai bună pentru 
rezultate optime și rebuturi mai puține. 

În cazul în care doriți să vă dezvoltați 
afacerea, să creșteți productivitatea sau 
să adăugați calitate și să variați ofertele 
dumneavoastră, presa Xerox®Versant 80 
este potrivită pentru dumneavoastră.

Este mai rapidă.
Xerox® Versant 80 Press tipăreşte mai 
repede (80 ppm) și asigură avantajul 
inovației Xerox cu mai multe opțiuni 
standard, o opțiune de performanță 
ridicată și procese de lucru care cresc 
eficiența pentru a menține fluxul de 
proiecte, cu mai puține pierderi de timp și 
materiale.

Este flexibilă.
Veți primi și veți păstra mai multe 
proiecte folosind posibilitatea de a tipări 
pe suporturi noi și interesante, astfel 
încât puteți să vă extindeți ușor pe piețe 
noi și să câștigați o reputație pentru 
calitate ridicată și finisaje excelente de la 
clienții dumneavoastră actuali. 

Are toate capacitățile de care 
aveți nevoie.
Xerox® Versant 80 Press nu doar 
tipăreşte mai rapid și pe mai multe 
suporturi, dar folosind noua noastră 
rezoluție Ultra HD face acest lucru la 
un nivel de calitate mai ridicat decât 
ați fi crezut că este posibil pentru o 
presă digitală. Veți beneficia de toate 
aceste avantaje și veți avea mai puține 
operațiuni manuale și tehnologii 
integrate care reprezintă decenii de 
excelență în inovație Xerox și dezvoltări 
tehnologice.

Folosind o presă digitală - simplă, precisă și automată - veți face o investiție sigură în 
performanță, calitate, flexibilitate și rezultate. Folosind Xerox® Versant® 80 Press, 
afacerea dumneavoastră beneficiază de mai multe avantaje și este mai creativă.

Iată presa digitală care va schimba totul în 
afacerea dumneavoastră.

Informații pe scurt despre 
Xerox® Versant 80 Press
• Viteză: Până la 80 ppm 

•  Greutăți medii: 52 gsm până la  
 350 gsm

•  Mărimi pentru suporturile de 
imprimare: până la 13" x 19.2"/
SRA3+/330 x 488 mm

•  Copiați folosind scanarea față-
verso cu o singură trecere la 200 
de imagini pe minut (ipm)  

•  Rezoluție Ultra HD: 1200 x 1200 
x 10 RIP pentru redare și 2400 x 
2400 rezoluția imaginii 

•  Simple Image Quality 
Adjustment (SIQA) pentru 
aliniere simplă, la atingerea 
unui buton, a imaginii cu 
suportul de imprimare, 
uniformizarea densității și 
transfer de imagini  

•  Opțiunea de pachet de 
productivitate asigură o viteză 
mai mare și automatizarea 
culorii 

•  Volum maxim lunar: 460.000
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Tot ce aveți nevoie pentru a evolua și a vă dezvolta afacerea cu o presă digitală care 
combină simplitatea debordantă cu performanța la cele mai înalte standarde - cu 
posibilități automate care garantează obținerea unor rezultate perfecte de fiecare 
dată.

Realizați mai multe și beneficiați de mai 
multe avantaje datorită capabilităților 
de performanță potrivite pentru a veni în 
întâmpinarea nevoilor dumneavoastră.
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Simplitate plug-and-play flexibilă 
Folosind Xerox® Versant® 80 Press, flexibilitatea nu a fost 
niciodată mai simplă.

•  Flexibilitatea și numeroasele opțiuni de finisare vă 
permit să preluați şi să realizaţi mai eficient lucrări mici 
şi complexe care generează profit mai mare.

•  Gestionați modul pre-presă cu Xerox® FreeFlow® 
Core pentru a automatiza și integra în mod inteligent 
procesarea sarcinilor de imprimare, de la pregătirea 
fișierelor până la produsul final, pentru un flux de lucru 
care nu necesită supraveghere.

•  Creați comunicări personalizate și veţi avea posibilitatea 
de a oferi servicii noi, cu valoare adăugată, folosind o 
soluție scalabilă, centrată pe rentabilitate, personalizare 
și cross-media de la XMPie®.

•  Xerox® FreeFlow Digital Publisher vă oferă posibilitatea 
de a vă muta ușor afacerea în lumea digitală, prin 
crearea de versiuni atât imprimate, cât și digitale ale 
documentelor dumneavoastră, extinzând ofertele 
dumneavoastră, astfel încât să deveniți o opțiune mai 
convingătoare pentru clienții dumneavoastră.

•  Xerox Extensible Interface Platform® pentru 
compatibilitate plug-and-play care facilitează aplicații 
și soluții unice.

•   Dezvoltați-vă posibilitățile și transformați modul în 
care vă îndepliniți sarcinile cu un scaner integrat care 
vă permite să trimiteți fișiere oriunde - de exemplu, la o 
listă de emailuri sau către spațiul de stocare din cloud 
- sau să creați un PDF cu funcție de căutare din copia 
imprimată într-un singur pas. 



Suficient de flexibilă pentru a face față 
tuturor nevoilor dumneavoastră diverse de 
business

Xerox® Versant 80 Press este răspunsul pentru orice nevoie de dezvoltare în 
afacerea dumneavoastră, toate într-o singură presă automată și flexibilă. Veți crește 
exponențial capacitățile și calitatea rezultatelor fără a fi nevoie de operatori foarte 
instruiți sau - depinzând de opțiunea de finisare aleasă - externalizarea operațiunilor 
complicate de finisare.

Funcționalități și opțiuni de 
finisare puternice și ușor de 
folosit
Nicio altă presă digitală din clasa sa 
nu combină simplitatea unui copiator 
cu forța unei prese digitale de înaltă 
performanță atât de complet și fără 
probleme. Faceți o simplă copie la 2400 
x 2400 dpi şi începeţi o lucrare complexă 
color pe un suport media de 350 gsm 
cu pachetul de productivitate opţional* 
imprimând la viteze de 80 ppm.

Există și o opțiune integrată de scanare 
care funcționează cu până la 200 
de imagini pe minut la o rezoluție de 
600 x 600 dpi cu mai multe opțiuni 
de transmitere incluzând scan-to-file, 
email, rețea sau cloud. Dispozitivul de 
alimentare de documente de mare 
capacitate poate susține 11" x 17"/coli 
A3 cu greutăți de până la 200 gsm, și 
scanează corect originale imprimate pe 
ambele părți în mod automat.

Opțiunea dumneavoastră de 
servere de imprimare EFI® 
pentru capacitățile fluxului de 
lucru și control la îndemână
Când alegeți un server de imprimare 
pentru presa dumneavoastră Xerox® 
Versant 80, veți dori să luați în 
considerare creșterea potențială și 
nevoile dumneavoastră curente. EFI 
oferă două platforme server Fiery®  

pentru presa Xerox® Versant 80 - 
serverul de imprimare integrat Xerox® 
EX-i 80 bazat pe tehnologia Fiery® și 
serverul extern Xerox® EX 80 bazate pe 
tehnologia Fiery®. Cele două platforme 
de server variază prin nivelul controlului 
de management al culorii, automatizare, 
productivitate, integrarea fluxului de 
lucru și capacitatea de extindere pe care 
o oferă. 

Forță și performanță cu serverul 
de imprimare Xerox® EX-80 
bazat pe tehnologia Fiery
Serverul de imprimare extern Xerox® 
EX 80 bazat pe tehnologia Fiery 
asigură flexibilitatea, productivitatea 
și capabilitatea maximă a mediului 
dumneavoastră de imprimare - asigurând 
un cadru pentru servicii noi îmbunătățite, 
cu profit ridicat, fluxuri de lucru eficiente și 
rezultate creative de înaltă calitate.

Caracteristicile standard includ 
imprimarea de date variabilă, Adobe® 
PDF Print Engine® și transmiterea 
automată Web-to-Print, precum și 
posibilitatea de a deveni creativ prin 
adăugarea de separatoare în interiorul 
filelor, imprimarea în bloc, imprimare 
tranzacțională, îmbunătățire continuă a 
imaginii și multe altele.

Adăugați pachetul de productivitate 
opțional, și serverul dumneavoastră de 
imprimare Xerox® EX 80 devine și mai 
puternic prin adăugarea instrumentelor 
de management al culorii.

*Pachetul de productivitate necesită Server de imprimare Xerox® EX 80 
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Serverul de imprimare Xerox® EX 80 bazat pe 
tehnologia Fiery® 

Tehnologia Fiery vă ajută să creșteți profitul prin 
furnizarea de documente de mare impact cu 
imagini vibrante și culori care întrec așteptările 
clienților dumneavoastră. Aflați mai multe 
accesând 
www.xerox.com/Versant80
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Viteze maxime, indiferent de 
tipul de suport de imprimare.
Livrați proiectele mai repede fără 
a reduce calitatea, cu mai puține 
rebuturi, fără reprinturi și cu mai multe 
caracteristici de înaltă performanță. Cu 
combinația sa extraordinară de viteză 
și precizie, asigurată de tehnologiile 
Xerox®, nicio presă din această gamă nu 
surclasează Xerox® Versant® 80 Press.

Imprimați color la viteze nemaivăzute 
- 80 ppm/până la 350 gsm - pentru 
întoarceri mai rapide, eficiență mai 
mare și fără încetiniri, până la 220 gsm 
pentru suporturi de imprimare cretate 
și necretate. Cu opțiunea Pachet de 
productivitate, mențineți viteze maxime 

pe suporturi de imprimare de 350 gsm, 
și câștigați încredere în culoare cu un 
spectrofotometru integrat și Automated 
Colour Quality Suite (ACQS) pentru a 
produce cu încredere și eficiență culori 
stabile și precise la fiecare utilizare.

Tehnologia noastră inovatoare compact 
belt fuser aplică uniform căldura și 
presiunea necesară pentru a fixa 
cerneala noastră uscată Xerox® Emulsion 
Aggregation (EA) de o gamă largă 
de suprafețe fără a încetini viteza de 
producție, în același timp optimizând 
calitatea imaginii pe fonte, zone cu 
procente mici de culoare şi degradeuri.

Creați aplicații noi și interesante, 
finisate simplu în linie
Este timpul să gândiți în perspectivă, 
pentru că folosind Xerox® Versant 80 
Press puteți face acest lucru. Imaginați-
vă câte oportunităţi vi se vor deschide 
datorită performanței și capabilităților 
mai bune la care aveți acces. Imprimați 
plicuri, etichete, coli preştanţate, cărți de 
vizită, decaluri, hârtie groasă/sintetică, 
felicitări, suporturi de imprimare texturate, 
poliesteri și soluții personalizate de la 
15 lb Bond la 130 lb Cover (52 la 350 
gsm). În funcție de nevoile afacerii 
dumneavoastră, puteți alege varianta de 
finisare de care aveți nevoie pentru a crea 
aproape orice.

Performanță fără egal 
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Tehnologii de ultimă oră și verificări automate 
de performanță

Rezoluție Ultra HD pentru 
rezultate uimitoare
La fel cum calitatea imaginii televizorului 
dumneavoastră high-definition este 
atât de bună pe cât îi permite calitatea 
semnalului primit, calitatea rezultatelor 
oferite de presă este limitată de 
calitatea datelor RIP pe care le primește. 
Xerox® Versant® 80 Press atinge niveluri 
fără precedent prin combinarea unei 
rezoluții a imaginii de 2400 x 2400 dpi 
cu o rezoluție de redare de 1200 x 1200 
x 10-biți (de patru ori mai mulți pixeli 
decât o presă digitală standard) pentru 
detalii excepțional de fine în umpleri 
grafice, sweep-uri, vectori și text. 

Ajustări automate pentru 
registrație remarcabilă și calitate 
a imaginii
Clienții exigenţi cer precizie.  
Veți dobândi o reputație excelentă prin 
imprimare îmbunătățită și scanare 
automată, datorită instrumentului nostru 
Simple Image Quality Adjustment (SIQA). 
SIQA elimină erorile printr-o aliniere față-
spate cu tehnologie laser sofisticată care 
generează multiple puncte de referință 
pentru a lua în considerare anomaliile 
de pe suprafața hârtiei, schimbări ale 
umidității și alte variabile. 

Dar calitatea imaginii presupune mult 
mai mult. Xerox® Versant 80 Press are 
și o ajustare automată de transfer al 
imaginii, care adaptează transferul de 
imagini fără efort pentru a asigura o 
calitate optimă pentru o mare varietate 
de suporturi de imprimare, și o ajustare 

de uniformizare a densității care ajută 
la menținerea consistenței culorii într-o 
pagină. Nicio presă a concurenței 
nu îmbină aceste caracteristici care 
economisesc timp și elimină erorile atât 
de simplu. Veți beneficia de aceeași 
calitate înaltă indiferent de tipul de 
suport de imprimare - chiar și pe pânză, 
poliester sau alte substraturi unice. 

Conexiuni acolo unde fac 
diferența, pentru un timp de 
lucru mai lung
Xerox® Connect Advantage combină 
tehnologia de diagnostic cu o echipă 
dedicată de specialiști foarte bine 
pregătiți care asigură rezolvarea 
problemei prin menținerea unei legături 
directe între presa dumneavoastră 
Xerox® Versant 80 și tehnicienii Xerox.

Ceea ce se află sub carcasă face, de fapt, diferența. Xerox® Versant® 80 Press este 
dotată cu numeroase tehnologii Xerox® proiectate pentru a doborî barierele dintre 
calitate și cantitate într-o presă digitală. Fără a fi necesară o pregătire specială, veți 
obține rezultate de o calitate excelentă de fiecare dată. 
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Anatomia unei imprimări perfecte

Analizați mai atent caracteristicile unice ale Presei Xerox® Versant® 80.  Ceea ce este 
înăuntrul dispozitivului este important, dar până la urmă contează ceea ce apare 
pe pagină. Este în regulă să discutăm despre rezultate, dar doar văzând vă puteți 
convinge.

1  
Adevărul despre toner: Tehnologia noastră 
Xerox® EA toner cu punct de topire scăzut oferă 
tuturor aplicațiilor dumneavoastră un finisaj 
neted de tip offset. Produsul final al unui proces 
ingineresc avansat, particulele mici și consistente 
oferă o calitate a imaginii excelentă și uniformă. 
Proprietățile unice ale Xerox® EA dry ink nu 
afectează mediul înconjurător.

3  
Totul ține de detalii: Cu o rezoluție a imaginii de 
2400 x 2400 și rezoluție RIP care transmite date 
către presă la 1200 x 1200 x 10, chiar și clienții cel 
mai dificil de mulțumit vor fi uimiți de calitatea 
rezultatelor dumneavoastră. 

5  
Creșteți mărimea pentru succes: Datorită 
capacității de a gestiona hârtii de mărimi de până 
la 13" x 19.2" (330 x 488 mm), veți putea să oferiți 
aplicații de mare valoare mai repede, mai simplu și 
mai economic.

2  
Dincolo de aparențe: Datorită instrumentelor 
puternice de management al culorii integrate, nu 
există loc de greșeli în obținerea unor culori precise 
și consistente de fiecare dată, proiect după proiect. 
Și nu orice fel de culoare - precizie de culoare 
excelentă conform standardelor de culoare din 
industrie cum ar fi GRACoL și Fogra. 

4  
Mai bună din orice punct de vedere: Simple 
Image Quality Adjustment (SIQA) automatizează 
trei procese cheie. Controlul registrației automate 
vă asigură că proiectele clienților dumneavoastră 
se ridică la cele mai înalte standarde. Ajustarea 
uniformităţii densităţii asigură o densitate 
consistentă pe întreaga pagină și ajustarea 
de transfer al imaginii optimizează imaginea 
imprimată pe baza selecției dumneavoastră media.

6  
High Touch: O combinație de tehnologii, inclusiv 
Compact Belt Fuser Assembly și Xerox® EA toner cu 
punct de topire scăzut, se îmbină cu succes pentru 
a imprima consistent pe orice suport de imprimare 
- chiar și sintetice - cu o acoperire uniformă 
asemănătoare tiparului offset.  

1 2
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Adăugați opțiunea noastră exclusivă de 
pachet de productivitate pentru viteze mai 
mari și un management automat al culorii.

Viteze de top pe orice suport de 
imprimare
Cu opțiunea de pachet de productivitate, 
presa dumneavoastră Xerox® Versant® 
80 va menține viteze maxime de 80 ppm 
pe suporturi de imprimare obișnuite și 
speciale de până la 350 gsm. Aceasta 
înseamnă mai multă flexibilitate și mai 
multă performanță - permițându-vă 
să gestionați mai multe proiecte, mai 
repede, pentru profituri mai mari.

ACQS pentru încredere completă 
în culori
Eliminați procesele manuale de culoare 
inconsecvente și eliminați eroarea umană 
cu Automated Colour Quality Suite. ACQS 
elimină variabilele din ecuația culorii 
prin valorificarea unei game complete 
de instrumente de management al 
culorii hardware și software - inclusiv 
un spectrofotometru integrat - pentru a 
calibra, crea și verifica automat profilele 
de culoare. 

ACQS elimină greșelile datorate erorii 
umane cauzate de calibrarea manuală, 
asigurând în același timp rezultate 
consecvente și precise. ACQS este atât de 
ușor de folosit încât operatorii pot deveni 
eficienți cu pregătire puțină sau chiar și 
fără pregătire.

De ce este culoarea atât de 
importantă?

Pentru a atrage proiecte mai 
mari și mai profitabile, este vital 
ca afacerea dumneavoastră să 
producă o culoare precisă în mod 
consecvent. De fapt, când livrați 
culoarea care trebuie, puteți
•  Păstra și câștiga clienți care cer 

o calitate foarte bună a imaginii 
•   Aplica un tarif pentru serviciile 

unde culoarea este critică și pe 
care doar dumneavoastră le 
puteți furniza

•  Depăși concurența care pur și 
simplu nu poate face ce faceți 
dumneavoastră

•   Elimină reprinturile care costă 
timp și bani, cauzate de greșeli 
în calibrarea culorilor 

•  Câștigă o reputație de lider în 
domeniul dumneavoastră

Xerox® Versant 80 Press 
cu opțiunea de pachet de 
productivitate înlătură sau reduce 
barierele tradiționale ca să puteți 
intra pe piața de imprimări de 
mare volum cu instrumente de 
precizie automată a culorii care 
pot fi utilizate de oricine.

Modernizați afacerea dumneavoastră - și aduceți-o la standardele de culoare - cu o 
opțiune de pachet de productivitate puternic care anticipează și care răspunde astăzi 
nevoilor dumneavoastră viitoare - pentru a fi pregătiți pentru dezvoltarea afacerii 
mâine.

ACQS

Evaluări tipice ale culorii 

Calibrarea generează mai multă stabilitate, dar 
nu neapărat și o precizie mai mare. 
Calibrarea automată sau manuală vă va ajuta în 
primul rând să obțineți rezultate de culoare mai 
previzibile.

Ziua 2

Ziua 1

Mențineți presa dumneavoastră Xerox® stabilă 
și precisă. 
Cu o calibrare pe presă și profilare automată, veți 
putea depăși standardele aprobate și proiectele 
imprimate în trecut.

Absența unui management al culorii tradițional 
reprezintă un element de nesiguranță. 
Dat fiind faptul că pot exista variații în pregătirea 
operatorului, materiale și factori de mediu, cali-
tatea rezultatelor presei poate foarte ușor să nu fie 
cea optimă.
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Caracteristici care asigură rezultate

1  
Interfața cu utilizatorul: Interfața cu utilizatorul 
asigură acces rapid și simplu la scanare și copiere, 
la procesele automate ale presei și la monitorizarea 
stării și a funcțiilor de mentenanță. 

2  
Dispozitiv de alimentare avansat de mare 
capacitate (opțiune):  
Două tăvi de 2.000 de coli vă permit să rulați 
suporturi speciale de imprimare de categorie ușoară 
sau grea de la 15 lb Bond la 130 Lb Cover (52-350 
gsm). Caracteristicile de schimbare automată a 
tăvilor și reîncărcarea în timpul folosirii optimizează 
timpul de imprimare.

3  
Trei tăvi de hârtie standard: Pe lângă tava bypass, 
poate suporta 1.900 de coli de hârtie.

4  
Seamless Intermediate Belt Transfer: Asigură 
și mai multă flexibilitate, viteză și funcționalitate 
pentru o gamă largă de suporturi de imprimare și 
aplicații.

5  
Bias Charge Rolls/Long Life Photoreceptors: 
Încărcarea uniformă a fotoreceptorilor asigură 
o calitate mai stabilă a imprimării în cadrul unei 
pagini și de la o pagină la alta. Tehnologia de 
auto-curățare optimizează disponibilitatea presei 
menținând în același timp standarde ridicate de 
calitate.

6  
Scaner: Scanare față-verso automată la o rezoluție 
de 600 x 600 dpi pentru până la 200 ipm și copiere 
la 2.400 x 2.400 dpi la viteze de până la 80 ppm prin 
Duplex Automatic Document Feeder, și scanarea 
țintelor SIQA pentru mai multă automatizare.

7  
Toner Load-While-Run: Îmbunătățește 
productivitatea datorită faptului că nu va trebui 
să opriți imprimarea pentru a încărca tonerul. Un 
rezervor stochează destul toner pentru a continua 
operația în timp ce încărcați noile cartușe cu toner.

Emulsion Aggregation (EA) toner cu punct de 
topire scăzut: Particule mici și consistente asigură o 
calitate excelentă cu formulare de luciu joasă pentru 
a asigura tuturor aplicațiilor o finisare uniformă, 
ca de offset. Necesită mai puțină putere pentru a 
alimenta o varietate de suporturi de imprimare.

6

910

11

2

1

3

8

5

7

4
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Performanță puternică
Folosind Xerox® Versant 80 Press, productivitatea ridicată devine standard. 
Când adăugați pachetul de productivitate opțional, sunteți pregătit pentru 
orice - și pentru tot - cu și mai multă automatizare, control al calității și viteze 
de producție de top, indiferent de suportul de imprimare.

Spectrofotometru integrat (vedeți  în stânga imaginii)

Un spectrofotometru integrat în traseul de hârtie automatizează funcții 
precum calibrarea și profil destinație.

Automated Colour Quality Suite 

Automated Colour Quality Suite (ACQS) este proiectată cu automatizare 
integrată pentru a oferi o precizie a culorii, stabilitate și repetabilitate crescând 
în același timp productivitatea și disponibilitatea timpului de imprimare.

80 gsm până la 350 gsm

Suporturile de imprimare speciale nu vă vor încetini dacă folosiți opțiunea de 
pachet de productivitate. Veți menține viteze ridicate oferind în același timp o 
calitate excelentă.

 
 
8  

Compact Belt Fuser Assembly: Asigură căldura 
și presiunea uniformă necesare pentru a imprima 
imagini pe o mare varietate de suporturi de imprimare 
până la 350 gsm.

9  
Traseul de hârtie: Incluzând inversorul de oțel 
inoxidabil și traseul față-verso, joacă un rol important 
în oferirea unei calități ridicate a imaginii, a fiabilității 
și a vitezei. Setările ajustabile vă permit să reglați 
exact poziționarea imaginii.

10  
Rezoluție Ultra HD: Combinația dintre rezoluția 
de redare (1.200 x 1.200 până la 10-bit) și rezoluția 
imaginii (2.400 x 2.400) cu ecrane halftone mărite ce 
produc o rezoluție a obiectelor mai uniformă și mai 
clară și acoperiri grafice mai bune.

 
 
11  
Modulul Smart Decurler: Dispozitivul robust ”smart” 
de netezire integrat în traseul de hârtie ţine cont de 
partea pe care se află hârtia, acoperirea necesară 
și umiditatea, și folosește două role și bare pentru a 
aplica cea mai potrivită presiune.

12  
Finisare cu sau fără Booklet Maker (opțiuni): 
Produceți mai multe aplicații în linie care generează 
profit, incluzând hârtia cretată, cu o gamă de 
programe de finisare opționale: Xerox® SquareFold® 
Trimmer Module, Xerox® 2-Knife Trimmer, GBC® 
AdvancedPunch™ și Xerox® High Capacity Stacker.　

12
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Productivitate/Viteză de imprimare
 • Imprimare/Copiere/Scanare
 • Volum maxim lunar: 460.000
 • Volum lunar mediu recomandat până la 80.000 A4
 • 80 ppm (8.5" x 11"/A4), 52–350 gsm cu opţiunea de 

Pachet de productivitate
 • 80 ppm (8.5" x 11"/A4), 52-220 gsm
 • 60 ppm (8.5" x 11"/A4), 221-350 gsm
 • 44 ppm (11" x 17"/A3), 52–350 gsm cu opţiunea de Pachet 

de productivitate
 • 44 ppm (11" x 17"/A3), 52-220 gsm
 • 32 ppm (11" x 17"/A3), 221-350 gsm

Calitatea imaginii
 • 2400 x 2400 dpi VCSEL ROS pentru claritate, umbre 

detaliate și lumini puternice.
 • 1200 x 1200 x 10 RIP pentru gradienți mai buni și 

performanţă Ultra HD 
 • Ecrane de halftoning pentru o rezoluţie mai omogenă și 

mai clară.
 – 150, 175, 200, 300, 600 Clustered Dot
 – 150, 200 Rotated Line Screen
 – Ecran stochastic FM

Tehnologie 
 • Opțiunea de pachet de productivitate mărește viteza și 

automatizarea proceselor, tipărind pe toate suporturile de 
imprimare la 80 de ppm.

 • Rezoluția Ultra HD creează imagini reale și detaliate, linii 
fine, text clar, chiar și la mărimi mici.

 • Sistemul de monitorizare Closed Loop Process Controls 
asigură ajustările de calitate în timp real

 • Compact Belt Fuser menţine viteze ridicate, consistența 
imaginilor și rulează formate mixte și de grosimi mari

 • Caracteristici automate ale Simplified Image Quality 
Adjustment (SIQA): 

 – Ajustare de aliniere a imaginii la suportul de imprimare
 – Density Uniform asigură o densitate uniformă a 

tonerului pe toată pagina 
 – Image Transfer ajustează transferul imaginii pentru a 

obţine cea mai bună calitate. 
 • Tonerul Xerox® EA cu punct de topire scăzut cu particule 

mici și uniforme permite obţinerea de linii fine și calitate 
îmbunătăţită a imaginii

 • Charge Rolls cu tehnologia de auto-curățare 
îmbunătățește productivitatea presei

 • Sistemul Smart Decurler netezeşte colile ţinând cont de 
acoperire, grosimea hârtiei și umiditate 

 • Alimentarea și finisarea modulară creează o soluție 
personalizată

 • Consumabilele care pot fi înlocuite de client prelungesc 
timpul de funcționare

 • Tehnologia de diagnosticare Xerox® Connect Advantage

Hârtie 

Format/Mărimi
 • Mărimea maximă a colii: 13" x 19.2" (330 x 488 mm)

Optional 330 x 660 mm din  tava manuală

 • Mărimea minimă a colii: 5,5" x 7.2" (140 x 182 mm)
 • Mărimea minimă a colii: Tava manuală 3.9" x 5.8"

(100 x 148 mm)
 • Dispozitivul de alimentare OHCF suportă: 4" x 6" (102 x 

152 mm)
 • Zona maximă de imprimare: 12.83" x 18.98"

(326 x 482 mm)

Flexibilitate/Greutăți
Imprimare pe media cretată, necretată, plicuri, poliester, 
hârtie colorată, medii personalizate sau diferite tipuri de 
media în aceeaşi lucrare.

 • 52–350 gsm necretat și cretat
 • 64–256 gsm de la Tăvile 1–3

 • 52–300 gsm din tava manuală 
 • 64-220 gsm de la HCF opțional
 • 52-300 gsm de la OHCF opțional
 • 52-350 gsm de la OHCF avansat opțional 

Capacitate/Manevrare
 • De bază:

 – 1.900 coli la 24 lb/90 gsm
 – Tăvile 1-3 550 de coli fiecare
 – Tava manuală: 250 de coli 

 • Maxim: 
 – 5.900 de coli la 24 lb/90 gsm
 – OHCF avansat opțional: 4.000 de coli
 – Tăvile 1-3 550 de coli fiecare
 – Tava manuală: 250 de coli

 • Auto-Tray Switching/Reload-While-Run Capability
 • Auto-Duplex 300 gsm
 • Simplex/Manual Duplex 350 gsm 

Opțiuni de alimentare

Tavă de alimentare de mare capacitate (HCF)
O tavă de 2.000 coli, 8.5" x 11"/A4,  
64–220 gsm (doar necretate)

Tavă supradimensionată de mare capacitate (OHCF)
Capacitate de 2.000 de coli, mărimea minimă: 7.2" x 8.3"  
(182 x 210 mm) (4" x 6" cu insertor pentru tavă), mărimea 
maximă:  
13" x 19.2" (330 x 488 mm); 52 gsm necretat sau  
106 gsm cretat până la 300 gsm 

2 tăvi supradimensionate de alimentare de mare 
capacitate (Adv OHCF)
Capacitate de 4.000 de coli, mărimea minimă: 7.2" x 8.3"  
(182 x 210 mm) (4" x 6" cu insertor pentru tavă), mărimea 
maximă:  
13" x 19.2" (330 x 488 mm); 52 gsm necretat sau  
106 gsm cretat până la 350 gsm 

Opțiuni de finisare
Tava Offset
Stivuire 500 de coli

Stivuitor de mare capacitate
Stivuire și offset pentru 5000 de coli cu cărucior mobil, 
capacitate de 500 de coli a tăvii superioare

GBC® AdvancedPunch™
Dispozitiv cu modele interschimbabile de ștanțare, suportă 
hârtie cretată şi necretată de la 75 la 216 gsm şi media 
specială preştanţată pentru finisare offline.

Dispozitiv de finisare Business Ready 
Capacitate de stivuire până la 3.000 de coli şi 500 de coli în 
tava superioară. Găurire, capsare seturi până la 50 de coli 
necretate şi până la 15 coli cretate.

Dispozitiv de finisare Business Ready cu modul de broşare 
Toate caracteristicile dispozitivului Business Ready plus trei 
tăvi de ieșire, cu pliere dublă și creare broșuri cu capse pe 
mijloc 16 coli necretate 90 gsm, maxim 6 coli 106 - 176 gsm 
şi maxim 5 coli 177-220 gsm.

Dispozitiv de finisare standard

• Capacitate de stivuire de până la 3.000 de coli şi 500 de 
coli în tava superioară. Capsare şi găurire seturi până la 
100 de coli cretate şi necretate. Tavă de alimentare pentru 
inserturi şi optional modul pentru pliere în C şi Z

• Dispozitiv de îndreptare integrat pentru suporturi de 
imprimare cretate / de mare greutate prin ICM/IFM pentru 
conectarea la imprimantă

Booklet Maker Finisher

Toate caracteristicile dispozitivului de finisare Standard 
plus trei tăvi de ieşire, pliere în U, creare broşuri cu capsare 
pe mijloc: maxim 25 coli necretate 80gsm, maxim 10 coli 
cretate 106 - 176 gsm, maxim 5 coli cretate 177 - 220 gsm, 
opţional modul de pliere în C şi Z

Modul de pliere în C şi Z

Opţional module pentru împăturire în format scrisoare, tri, 
plic, acordeon, concordia, 1/2 acordeon şi acordeon fold-
out, 64-90 gsm necretate

Xerox® SquareFold® Trimmer

Modul opţional pentru finisare broşuri ce include plierea cu 
profil pătrat şi tăierea broşurilor pe lătura lungă.

Xerox® 2-Knife Trimmer

Se ataşează la Xerox® SquareFold Trimmer şi taie capetele 
superioare şi inferioare pentru un finisaj pe întreaga pagină.

Modul de finisare Standard Plus

Acelaşi set de caracteristici de la modulul de finisare 
Standard stivuitor de 2.000 de coli, Document Finishing 
Architecture (DFA) integrată, care conectează o varietate 
de opţiuni de finisare în linie furnizate de alţi producători.

Plockmatic Pro 50/35 Booklet Maker

Necesită modulul de finisare Standard Plus şi este un 
dispozitiv pentru volume de producţie care inglobează toate 
funcţionalitatile: plierea broşurilor cu profil pătrat, tăierea 
pe latură lungă, capsare, rotire şi modul de inserare.

Scaner integrat

Dispozitiv automat de alimentare faţă-verso într-o singură 
trecere, cu capacitate de 250 de coli Color/Alb-negru până 
la 200 ipm, până la 11” x 17” (A3), 38 gsm (16 lb Bond) până 
la 200 gsm (53 lb Bond), copiere sau scanare într-o varietate 
de opţiuni.

Opțiuni ale serverului de imprimare

• Server de imprimare Xerox® EX 80 bazat pe tehnologia Fiery®

• Server de imprimare Xerox® EX-i 80 bazat pe tehnologia Fiery®

Electric

• America de Nord: 208–240 V, 50/60 Hz, 16 amperi/ 
Necesită circuit de 20A, priză NEMA 6-20-R

• Europa: 220–240 V, 50 Hz, 20 amperi/Necesită circuit de 
20A, priză PCE Shark 023-6

• Dispozitive electrice suplimentare necesare pentru 
serverul de imprimare şi dispozitivele de finisare/alimentare:

– 115 VAC, 15 Amperi pentru 60 Hz sau 220 VAC, 10 Amp 
pentru 50 Hz (Emisfera vestică)

– 220–240 Volti, 10 Amperi, 50 Hz (Europa)

Dimensiuni / Greutate

• Înălţime: 48" (1,212 mm)

• Lăţime: 33" (840 mm)

• Adâncime: 33" (831 mm)

• Greutate: 651" (295 kg)

4 tăvi supradimensionate de alimentare de mare capacitate (Adv 
2 OHCF)
Capacitate de 8.000 de coli, mărimea minimă: (182 x 210 mm) 
(4" x 6" cu insertor pentru tavă), mărimea maximă:  
(330 x 488 mm); 52 gsm necretat sau  106 gsm cretat până la 
350 gsm 

 • Zona maximă de copiere: 11.7" x 17" (297 x 432 mm)
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